

深圳來港推介灣區人才招聘專場

吸引近百大學生參加

【香港商報訊】記者林駿強報導：深圳市人力資源與社會保障局（市人社局）攜八家用人單位代表，從昨日起於香港理工大學及澳門大學舉辦2023年粵港澳大灣區人才專場招聘會以及第27屆全國高校畢業生秋季就業雙選會校園推廣活動。其中在香港理工大學的活動，吸引近百名大學生參加。

2023年粵港澳大灣區人才專場招聘會及第27屆全國高校畢業生秋季就業雙選會是第二屆全國人力資源服務發展大會其中一項重點活動，將於11月22、23日在深洲國際會展中心17號館舉辦，屆時將精選1200家或以上僱主參會，提供全國大學畢業生求職職務。

推介灣區核心引擎區位優勢

在校園推廣活動現場，宣講推介代表向到場青年大學生分享了深圳粵港澳大灣區核心引擎區位優勢、雄厚的經濟實力和產業基礎、優越的自然環境等信息，讓港澳青年進一步感受到深圳的科技創新氛圍和快速發展活力。

同時，代表深度講解了系列特色鮮明、針對性強的人才配套政策和就業生活保障措施，讓現場港澳青年進一步了解深圳廣闊的職業發展空間和宜業宜居的人才成長環境，激勵港澳青年主動融入國家發展大局。

活動現場，僱主代表包括深圳市建築工務署工程

設計管理中心代表李曉晨、深圳瑞德林生物技術有限公司代表夏春華、深圳光峰科技股份有限公司代表程伊蓮、深圳康諾思騰科技有限公司代表徐楠，熱情地介紹了企業實力、福利待遇、職業發展、崗位需求等信息，展現了良好的品牌形象，同時透過自身求職經驗的分享，充分激勵現場青年大學生抓住機會、成就夢想。同學們也展現了極大的熱情，在隨後的洽談環節中積極向僱主發起諮詢與意向投遞。

冀與高校開展多元化校企合作

僱主代表都對本次活動表示高度的認同，並計劃後續密切與港澳高校聯繫，開展多元化校企合作，同時也期待在雙選會現場與當天在場的同學們見



深圳市建築工務署工程設計管理中心代表李曉晨在招聘會上作介紹。記者 蔡啓文攝

面。有學生興奮地表示，深圳是就業城市的首選，這次宣講的企業來自不同領域，讓他對深圳的城市定位和經濟發展有了更深入的了解，對雙選會和參會企業有了更清晰的認識，期待在雙選會現場能遇到更多職業選擇。自雙選會啟動以來，深圳市人社局聯合港澳高校線上線下同步發力，開展系列雙選會校園推介工作，全力服務廣大香港青年到深圳、到大灣區、到內地創新創業就業。

2023全球法治指數 香港排名維持高位

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：世界正義工程公布的《2023年法治指數》，香港在東亞及太平洋地區繼續排名第六，並在全球142個國家和地區中位列23。香港特區政府前日表示，整體排名維持一貫高位，並領先於一些不時無理批評香港法治和人權狀況的歐美國家。

國安法維護秩序安全起重要作用

特區政府發言人表示，香港在「秩序和安全」範疇得分較去年提升，繼續高踞全球第六位，顯示香港國安法對維護香港秩序和安全上起重要作用；在「廉潔」範疇中的得分維持不變，排名全球第九位，證明香港的貪污治理廣受認同；在「基本權利」範疇的得分亦較去年提升，全球排名上升三位；在「監管執法」及「刑事司法」範疇的得分與去年一致，全球排名分別上升一位和兩位；在「對政府權力的制約」、「開放政府」及「民事司法」範疇的得分就輕微下降。

發言人說，香港的整體分數（0.73）與全球排名第20至22的國家相同，對於部分領域的得分微跌及排名位置的輕微調整，特區政府會繼續進行解說工作，加強世界各地對香港法治制度的正確認識，說好香港故事。

美酒佳餚



由香港旅遊發展局舉辦的「香港美酒佳餚巡禮」昨天在中環海濱活動空間開幕，全場設有300個美酒美食攤位，為公眾帶來由日至夜的維港秋意味覺盛會，體驗香港精彩環球飲食文化。 中新社



陳睿琳於女子S14級100米蝶泳奪冠。中國香港殘疾人奧委會圖片

港隊亞殘運再添一金四銅

【香港商報訊】記者萬家成報導：杭州亞殘運戰況持續激烈，中國香港隊昨日增添一金四銅。文化體育及旅遊局局長楊潤雄恭賀陳睿琳在女子S14級別100米蝶泳勇奪金牌。中國香港隊至今已在今屆亞殘運取得5金、9銀、16銅，共30面獎牌。

楊潤雄表示：「香港代表隊氣勢如虹，陳睿琳再下一城奪得她個人第二面金牌，令人振奮。香港運動員勇於應戰，無論順逆也堅持發揮，所展現風采感動旁人，我們同聲歡呼。」

陳浩源羽毛球奪銅

在羽毛球項目方面，中國香港隊陳浩源在男單

WH2級四強止步，為香港奪得一面銅牌。至於在短肢組賽事，港隊兩名代表於SH6級四強對壘，朱文傑擊敗隊友王鎮炎晉級決賽，王鎮炎就獲得一面銅牌；兩人組成的男雙組合，亦在準決賽勝出，坐望望金。

中國香港隊田徑運動員昨日亦得兩面銅牌。其中，任國芬出戰女子T36級100米決賽，以15秒47個人最佳時間第三名衝線，獲得一面銅牌。此外，黃景陽周日下午出戰男子T13級1500米決賽，原以5分05秒83時間第四名衝過終點，由於翌日其中一位獎牌得主被取消資格，故此黃景陽補上奪得一面銅牌。

港潮鄉總新屆會董就職 賀50載

黃志偉任會長 600潮籍鄉親歡聚

年潮州文化之旅，增進了潮籍青年對故鄉的感情。該會重視地區義工工作，在監國浩永遠榮譽會長兼監事會主席的推動下，已招收三千多名會員，為地區選舉打好良好的基礎。

陳澤濤表示，總會與社會各界關心支持下多年以來出錢出力，積極推動潮港兩地的交流合作，支持家鄉建設，對潮州發展建設有目共睹。近年來該會舉辦多次大型活動，捐贈善款，並派發抗疫物資。展望未來，該會任重道遠，希望發揚優良傳統，團結在港鄉親，把握重大機遇融入國家發展大局。

陳振彬表示，香港已進入歷史新時期，區議會選舉將在12月10日舉行，他期待廣大愛國愛港人士踴躍投票，會內成員做好宣傳工作，為香港行穩致遠、繁榮發展投出神聖的一票。展望未來，第二十六屆會董榮獲全體同仁和鄉親的信任和鼎力支持，該會將繼續保持敦睦鄉鄰、共謀福祉的初心，繼續秉承該會優良



曾曉佳（左）向黃志偉（右）頒發會長委任狀。

傳統，盡心盡力，服務鄉親，回報家鄉，並在經貿交流、創科發展、青年教育、關愛鄉親等方面與家鄉各級組織共同交流、深入合作、凝心聚力，共謀發展。

黃志偉、吳文耀、陳誠傑、莊聖楷當選為該會常務副會長，許錫泰、蘇禮浩、曾憲釗、黃潔琳、楊玟詩、曾偉豪當選為副會長。

【香港商報訊】記者呂明霞報導：香港潮州市同鄉總會（原香港潮安同鄉會）前日假龍堡國際胡應湘宴會廳舉行「慶祝成立五十周年紀念暨第二十六屆會董就職典禮」，黃志偉當選為該會第二十六屆會長。主禮嘉賓與600位潮籍鄉親歡聚一堂，當晚筵開50席，場面熱烈。

中聯辦協調部副部長陳澤濤，潮州市委常委、統戰部部長曾曉佳，香港潮屬社團總會主席陳振彬，民政及青年事務局副局長梁宏正，立法會議員黃國蕊臨主禮，入境事務處處長郭俊峯到場祝賀。

黃志偉：凝聚鄉情 團結互助

黃志偉致辭時表示，該會過去50年間在歷屆會長帶領下，凝聚鄉情，團結互助，為潮州基建、慈善及教育貢獻不遺餘力，為香港與潮州兩地互動交流，搭建了友誼大橋。與此同時，該會重視青年工作，特別是潮港兩地青少年的交流學習，如近期舉辦的港深青

芬姐壽宴高朋滿座祝福連連

【香港商報訊】記者鄧江紅報導：「吳朱蓮芬81文藝壽宴」日前假尖沙咀海旁的麗晶酒店大禮堂舉行，親朋好友與各界嘉賓歡聚一堂，齊唱生日歌，切生日大蛋糕，共祝壽星芬姐「生日快樂，福如東海，壽比南山！」場內衣香鬢影，祝福聲此起彼伏，歡笑滿堂，氣氛熱烈。

吳朱蓮芬是香港東匯證券有限公司董事長、香港工商專業協會創會人兼主席等，全國政協第八至十一屆委員，擔任多項社會公職，德高望重。她還擔任本報顧問，為本報撰寫「蓮華生花」專欄多年，是本報老友記。

出席的貴賓名流與親人包括戴德豐伉儷、白鵬六伉儷、余國春伉儷、余騰春伉儷、張泰超伉儷、薛家燕、彭曉明及彭徐美雲伉儷、梁美芬、曾智明、馬介璋伉儷、何志佳伉儷、吳耀明伉儷、詹美清、蔡關穎琴、胡葆琳、施永青伉儷、吳偉基、吳秉堅伉儷、朱國強伉儷、劉中坤、李品華等。

堅持「追求卓越 不忘初心」

芬姐當晚身穿橙色花上衣，精神飽滿，令人眼前一亮。芬姐心情激動，深情告白：「今晚夜，華燈初上，風雨過後見彩虹。滿堂貴賓，大家同我一起慶祝本人81華誕。見到各位嘉賓這麼年輕，朝氣蓬勃，我覺得自己也回到18歲一樣。」台下響起一片熱烈的掌聲。

芬姐繼續道，感謝父母生我育我，更以「我是中國

人」而感到驕傲。在數十年的奮鬥歷程中，自己一直堅持「追求卓越、不忘初心」的理念。「其實今晚是感恩的盛會，有幸得到大家的愛護和支持，才成就了今日的我。在此向大家表示衷心的感謝。」她說：「欣逢香港特區行政長官李家超啓動『香港夜繽紛』計劃，本人熱烈響應。更蒙來自世界各國、祖國內地包括北京、上海、深圳、海南、梅州、澳門、香港以及美國和英國等來賓與演者，來自各大社團、老、中、青和小朋友等參與演出各項中西文藝節目，精彩紛呈；美酒佳餚，讓人大快朵頤。」

薛家燕與芬姐也非常老友，她上台分享說，自己十幾歲就認識芬姐，還是童星時為芬姐創辦的彩蒲仙幼雅園開幕剪綵，對她濟世為懷、熱心公益的精神很是敬佩，祝芬姐生日快樂，永遠吡嘰！

當晚由林雪梅與何蘭生校長擔任主持，節目豐富多彩。在講故事環節，專程從美國飛來的朱國強，上台講述自己與二家姐朱蓮芬在美國加州樂居鎮的故事，陳鳳芝講述自己與媽媽的故事，而郭瑛瑛律師則感謝吳朱蓮芬校監的栽培等。在名人訪人環節，由港姐陳鳳芝訪問立法會議員梁美芬及地產界名人施永青。



芬姐在親朋好友陪伴下切生日大蛋糕。

文藝表演十分精彩，有舞蹈「我和我的祖國」，客家山歌五句板「祝壽歌」，此外還有太極拳、海南山歌、粵語歌曲、國語歌、英文歌、少年粵劇表演及古箏獨奏等，令人應接不暇，最後大合唱「難忘今宵」將壽宴推向高潮。

梅州市梅縣區委、區政府及統戰部代表向芬姐致送生日牌匾及紀念品。芬姐還向每位來賓致送有蓮花設計的福壽手表一隻，以及一本設計精美、具有收藏價值的紀念冊《香遠益清 品味人生》。

賓主頻頻舉杯，祝芬姐生日快樂，永葆青春！全場歡歌笑語不斷，氣氛溫馨又熱鬧。

德教紫靖閣新屆閣董就職

【香港商報訊】記者康鈞森報導：「香港德教紫靖閣第61周年閣慶暨第廿八屆就職典禮」日前於西營盤彩海海鮮酒家舉行，許瑞良第十一次蟬聯閣長。香港德教紫靖閣永遠名譽閣長姚中立、香港潮屬社團總會常務副主席馬介欽主禮，並由馬介欽主持新屆閣董監誓儀式。紫靖閣海內外全體同德與嘉賓及各界賢達逾200人歡聚一堂，氣氛熱烈。

許瑞良：致力善務及服務社區

許瑞良在致辭時表示，德教紫靖閣歷來注重敦實真理，秉承釋、道、儒、耶、回五教同宗之宗教和諧、社群團結理念、竭力宣揚德教。他期望新屆閣董不彼此分，群策群力，共同致力於善務及服務社區。

馬介欽致詞並表示，香港潮屬社團總會一直積極團結各屬會及會員，為香港社會穩定及經濟繁榮貢獻力量。他指出，香港紫靖閣將在新屆閣董的帶領下繼續支持特區政府依法施政，團結市民，為香港的繁榮貢獻力量。隨後，香港德教紫靖閣署理閣長姚中城致謝辭，感謝各界友好支持。

香港德教紫靖閣第廿八屆閣董成員包括閣長許瑞良，署理閣長姚中城，副閣長何奕彪、陳輔宜、楊榮輝、楊劍青、許加平，各部主任連集鴻、周欽偉、王漢裕、陳有信、陳漢昭、邱小玲、鍾樹鴻、區國齡、陳益隆、潘愛娟、游燕翔等。